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Ja. gumerho ENURCIADO
ITEN A ( 1,0 pontos) hn“m-&hﬂnomn

: © raio da cirounferincia inscrita r « a alty
& h sobre o lade I = o, Dedusa as f8rmulas que permitem calcular, em
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Ja. gozerho ENUNCIADO s

TYEM B  (0,25pontos) | Em um TRIANGULO ABC, de 2p, o ralo
da circunferincia inscrita § 1gual a ¢ o a

altura scbre o lado BT = a & igual & h. Determine en fungio de r o

h para qua o trilingulo ABC seja retingulo em A, ¢

| i3

'ITEN A Considere um TRIMNGULO BOUILATERO ABC, de
lado 2k, O lado NF esth contido na inter-

*ﬁm " Il I"-m-h-nnbem:l-

gl-mwhcm- Calouls T, em fungio de X,

pando que o dngule al‘l-nf ¢ '
- gl -

ABN, « 30"

LI s

" 3

CIPYTEN

TN TS
: B e

e s

12



R &) ' *

(0. 75pontos) | Considere um TRIANGULO EQUILATERO ABC, de
lado 2k. © lado NF estd contido na inter

2 !,lam&wcnemn-,-

muem-l.um-uluvum

en fungio de k, sabendo que 0 quadrado da Ares de uma das §
& fgual i soma dos quadrados das Areas das outras
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“tm ; ENUNCIADO:
- I7TEN ONICO (1,25 poncon) Considere um TRAPEZIO ISOSCELES ABCD. A basc
’ sator X5 = 2 & constante. A altura x do Trp
, pinto § varilivel o os lados nllo paralelos sho XU = B = 2x, o
nmm-hmhhuﬂ*mu*uonau
respectivamente, an tBrmo das bases XN o T8, suponha que
[
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Exprima x uhnbbl.hb“omulnnm--

MﬂMtﬂ-m.rﬁohuMMauﬂl
Sste TRAPERIO (T) esth inserito.

- - souucho
(1) 8 = 2ex(@-20/7) ¢ Jom.2x =
= dexll-n/T &+ 0,
8, =172 ¢ emdm e
= dexil » w0,
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RESPOSTA:
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ENUNCIADO
Considare duas RETAS REVERSAS ORTOGOMAIS ,
I 4 I,.'llluu-uhrl.l,l um
ponto de ry, XX, =k § perpendicular comum a r, @ ¥,. Seja (e)

-mhnmql,- t uma reta tangente & (e) em um ponto
R variivel do (0), ocom a condigio de ¢

nﬂwrlnrlil’
-r,. I‘..'Iﬂﬂﬂ*l‘.l.- -.loﬂmw“r,-
lrm-lw-lhllmm'lluu.nhdr.vl- 5
¢ KF, = x,, especificendo o lugar geombtrico descrito pelo ponto M.

.lll AP MM, w AP P AL

(1) P00, & 8PP,/ |

e
g o,

(144) Lugar Geomltrico

Como MM, * WM, conclulmos que o lugar do ponto J § o conjunto fog
mado pelas duas circunferincias, intersegSes da esfera (e) com os
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tos A, A,
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